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Νέος Πρόεδρος του Συμβουλίου Ευρωπαϊκών 
Εκκλησιών ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων
/ Γενικά Θέματα / Εκκλησία

Πρόεδρος του Συμβουλίου Ευρωπαϊκών Εκκλησιών (CEC) 
εξελέγη την Δευτέρα, 19 Ιουνίου, ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος 
Θυατείρων και Μεγάλης Βρεταννίας κ. Νικήτας. Αντιπρόεδροι 
εξελέγησαν η Επίσκοπος της Αγγλικανικής Εκκλησίας Dr. 
Dagmar Winter και ο ιερέας κ. Frank Kopania εκ της 
Προτεσταντικής Εκκλησίας εν Γερμανία.

Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Νικήτας είναι συντονιστής της Ομάδας Εργασίας του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου για την Εμπορία Ανθρώπων και τη Σύγχρονη Δουλεία, 
ενώ έχει υπηρετήσει ως Πρόεδρος της Επιτροπής του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
για τη Νεότητα, καθώς και Συμπρόεδρος και Μέλος της διοικητικής επιτροπής του 
Διαθρησκειακού Ιδρύματος Διαλόγου «Elijah». Τυγχάνει επίσης Συμπρόεδρος του 
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Καθολικού-Ορθοδόξου Φόρουμ της Ευρώπης.

Ο Αρχιεπίσκοπος μετά την εκλογή του δήλωσε ότι το να είσαι Χριστιανός 
σημαίνει να μπαίνεις σε διάλογο με άλλους ανθρώπους και άλλες Χριστιανικές 
Κοινότητες. “Ναι, φυσικά έχουμε τις διαφορές μας αλλά έχουμε τόσα πολλά κοινά: 
τον Ιησού Χριστό”, τόνισε ο Σεβασμιώτατος, συνεχίζοντας, “πρέπει να γνωρίζουμε 
ο ένας τον άλλον, πρέπει να συνεργαζόμαστε.”

Για τον Αρχιεπίσκοπο Θυατείρων, το να είναι κανείς Πρόεδρος του CEC σημαίνει 
να είναι ποιμένας ενός κοπαδιού. “Όταν είσαι πρόεδρος μιας οργάνωσης, 
ασχολείσαι με προβλήματα και αριθμούς, το να είσαι όμως πρόεδρος του CEC, 
σημαίνει ότι πρέπει επίσης να εργάζεσαι για τις ψυχές των ανθρώπων – και αυτό 
μου δίνει την ευκαιρία να γνωρίσω το CEC με έναν ουσιαστικότερο τρόπο”, είπε, 
προσθέτοντας, “πάνω απ’ όλα, θέλω να χτίσω γέφυρες και σχέσεις συνεργασίας.”

Υπογράμμισε ότι πολλές φορές υπάρχει φόβος για τον άλλο. “Θέλω οι σχέσεις μου 
να είναι γεμάτες Χριστιανική αγάπη, αλήθεια και ειλικρίνεια”, δήλωσε. 
“Θέλω να συνδράμω ενεργά στην σταθερότητα λειτουργίας των υπηρεσιών του 
CEC, στην οικονομική του δομή και στις σχέσεις.”

“Πολύ σημαντικό είναι να ακουστούν περισσότερες νεανικές φωνές και να φέρουμε 
τους νέους στο CEC για να μάθουν πως λειτουργεί. Πρέπει να γνωρίζουμε τι 
σκέφτονται και τι αισθάνονται οι νέοι”, τόνισε ο νέος Πρόεδρος. “Ακούμε από 
τόσους πολλούς ανθρώπους ότι οι εκκλησίες και οι ενορίες συρρικνώνονται.”

Ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρεταννίας κ. Νικήτας θέλει να 
αναζωογονήσει αυτές τις εκκλησίες και να δώσει ελπίδα. “Δεν μπορούμε να λέμε 
ότι οι νέοι είναι το μέλλον της εκκλησίας διότι είναι η πραγματικότητα, είναι το 
παρόν”, τόνισε.
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